Arbeitsblatt 1 Name:
1.) Zahlworter
Neunzehn =| 19 (=1 Z |+ 9 E
Dreiundzwanzig
Siebenundsiebzig
Zwolf
Sechsundvierzig
Vierundsechzig
Drei
Neunundachtzig
2.) Rechne +! Nicht die Finger benutzen!
20 + 2 = 34 + 2 =
4 + 5 = 6 + 3 =
11 + 8 = 6 + 2 =
44 + 3 = 65 + 1 =
51 + 1 = 56 + 1 =
23 + 5 = 31 + 8 =
23 + 6 = 44 + 3 =
10 + 9 = 22 + F =
76 + 2 = 35 + 4 =
12 + § = 70 + 6 =
72 + 4 = 52 + 6 =
53 + 2 = 64 + 3 =
572 + 1 = 22 + 7 =
0,0
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Arbeitsblatt 2

Name:

Schaue Dir das Beispiel genau an!

)

=

3.) Rechne +! Rechne von rechts nach links!

13 23 14 53
+ 25 2 1 2 1 15
=13 8

2|1 3 11
16 S S
110 0 93
2 0 2|5 S
6 3 4| 4 8 3
2|5 11 16
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Arbeitsblatt 3

Name:

4.) Rechne + und -! Nicht die Finger benutzen!%

23

16

39

24

21

25

26

29

34

38

25

18

2

== NMNOITNNOOOT=0WOOIN

5.) Uberlege, welche Zahl fehlt!

20 + = 22
4 + = 9
11 + = 13
44 + = 47
51 + = b7
23 + = 24
23 + = 25
10 + = 17
76 + = 79
12 + = 25
72 + = 79

12 2 =
35 3 =
29 2 =
29 1 =
28 1 =
29 8 =
29 3 =
68 7 =
25 4 =
67 6 =
76 6 =

3 3 =
29 7 =
+ 2= 95
+ 3= 9
+ 15 = 17
+ 22 = 25
+ 56 = 67
+ 1= 99
+ 0= 77
+ 13 = 45
+ 12 = 45
+ 31 = 34
+ 12 = 14
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